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Compte-rendu N° 05 D
Réunion du 28 avril 2016
	Présents
	Excusés
	Absents

	Mesdames

D. GUENOUNE,  R. PARENTI

Messieurs

JM ACHARLES, N. BAUTISTA DURAN, M. BIECO,

A.BOULET, E. FILIN, R. GIUST, JM. LILLO, JC LAURIE,
G.MARTY, R.NICOLAS, J.P. PEROTTO, G.ROSSET, 
	 R.GAUTIN, D. JOMARD, G. 

PALLANCHE

	M. RICCI


Ordre  du  Jour
· Décès : 

Louis Metrat, arbitre départemental, vient de nous quitter à 92 ans.

· Informations Diverses

· FFPJP :



· Convention tripartite USEP –Académie de Lyon – CD 69 – FFPJP le 21 mai au Lac des Sapins
· Le P.P.F 2016/2017

· Chancellerie et médailles 2016
· Ligue
· Nouveau territoire : réunion Présidents Cd RA + Auvergne le lundi à Roanne

· Championnats de Ligue Jeunes : indiquer le coach par équipe dès cette année

· Rhône et Clubs
· Date et lieu de notre AGE
· Voir quorum (etc… enlever 2/3)

· Maillots Lyon Sport Métropole / Mondial FSE (qualification ?)

· France UNSS  à Nice – demande d’aide ?

· Résultats récents
· M.A.J qualifiés GP COM, GP VET et GP Mixtes (sur site) 
· Championnats du Rhône récents : Résultats – Inscriptions Ligue – Les photos des qualifiés – Ecusson 
· Compétitions à venir

· Autres championnats départementaux 
· Commissions

· Questions diverses
· Situation des licences 2016
· Questions diverses
· Monsieur Louis METRAT, arbitre départemental, vient de nous quitter à 92 ans.. Les membres du Comité du Rhône observent une minute de silence à sa mémoire.
· Informations Diverses

· Informations  FFPJP
· Le 21 mai, au lac des Sapins, aura lieu la journée familiale USEP du Rhône. A cette occasion, et suite aux travaux de notre D.T.N, nous serons signataires de la convention tripartite avec l’Académie de Lyon et l’USEP. Dès septembre, nous aurons certainement à participer à des formations d’encadrant pétanque parmi les membres du monde scolaire.

· Le P.P.F 2016-2017 : cette année les promoteurs du P.P.F ont pensé à nous contacter avant de trouver un site d’organisation qui devrait se situer dans notre département. Pour diverses raisons, nous venons d’apprendre (fin août) que cette compétition se déroulera finalement à Fréjus.
· Chancellerie et médailles 2016 : nos clubs ont reçu la circulaire pour cette saison de récompenses, les propositions de médailles devant être formulées avant début juin.
· Informations LIGUE
· Nouveaux territoires : les présidents de chaque département de Rhône-Alpes sont convoqués à une réunion avec les présidents d’Auvergne le lundi de pentecôte dans le cadre des Championnats de Ligue à Roanne. Il s’agit d’approuver ou non les premiers travaux du groupe de pilotage pour la mise en place de la nouvelle commission territoriale.
· Championnats de Ligue Jeunes : il est nécessaire d’indiquer dès l’inscription le nom du coach de chaque équipe (celui-ci devra déposer sa licence et le justificatif de sa qualité d’encadrant dès le début de la compétition).

· Informations  Rhône
· L’AGE prévue le 26 mai à 18 heures, se réunira au cercle Ricard place Pradel. A l’ordre du jour figureront une information sur la révision du mode de scrutin pour l’élection des membres du comité et la modification  du prix de notre licence à compter de 2017.
· Maillots Lyon Sport Métropole : une équipe de L.S.M participera en juin au mondial de Fédération Sport Entreprise. Cette équipe sollicite la fourniture de maillots rhodaniens. Demande non approuvée par le Comité Directeur (3 voix pour – 11 voix contre) au motif que cette participation ne fait pas suite à une qualification.
· Championnat de France – UNSS à Nice : Un dossier nous est présenté notamment par des élèves membres du club d’Amplepuis. Ils sollicitent une aide financière qui est refusée par l’ensemble du Comité au motif que l’équipe participante jouait sous les couleurs d’un Lycée de Roanne.
· Résultats récents

· Nos qualifiés actuels dans les Grands Prix sont mis à jour sur le site du CD 69.

· Les résultats des championnats départementaux  sont mentionnés en fiche annexe. 
A noter que les équipes qualifiées au France, ainsi que celles retenues pour aller au Championnat de Ligue, devront mettre à jour la photographie enregistrée sur Geslico.
Nous rappelons à nos délégués la nécessité de prévoir des écussons pour nos joueurs.

· Compétitions à venir
· Le week-end du 1er mai : doublette provençal au stage Matmut et tête à tête jeunes sur le même site (en cas de mauvais temps, les jeunes seront rapatriés en boulodrome couvert)
· Le 22 mai : Chaponnay accueillera les têtes à têtes féminins et séniors.
· Fin juin : Triplette mixte à Cours-la-Ville
· Commissions

· Pour l’ensemble de nos commissions chacun assume vaillamment à sont poste.
· Commission arbitre : Gérard MARTY et Pierre PARENTI, candidats à la fonction d’arbitre de Ligue doivent fournir à la commission d’arbitrage régionale un courrier de candidature.

· Questions diverses

Nous sommes désormais 4333 licenciés.

La séance est levée à 20h45
Prochaine réunion du CD le jeudi 02 juin 2016 à 17h30 au Siège

Le Président






Le Secrétariat

J.P. PEROTTO






D. GUENOUNE

FÉDÉRATION FRANÇAISE 
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